



Havas Boldogasszony Mírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavarosi.plebania@hotmail.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia

CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXII./31. szám

2023. augusztus 6.

Kisasszony hava

www.krisztinatemplom.hu

URUNK SZÍNEVÁLTOZÁSA

Abban az időben Jézus maga mellé vette Pétert, Jakabot és testvérét, Jánost, s külön velük fölment egy magas hegyre. Ott elváltozott előttük: arca ragyogni kezdett, mint a nap, a ruhája pedig vakító fehér lett, mint a fény. És íme megjelent nekik Mózes és Illés: Jézussal beszélgettek. Ekkor Péter így szólt Jézushoz: „Uram, jó nekünk itt lennünk! Ha akarod, készítek itt három sátrat, neked egyet, Mózesnek egyet és Illésnek egyet!” Még beszélt, amikor íme, fényes felhő borította el őket, és a felhőből egy hang hallatszott: „Ez az én szeretett Fiam, akiben kedvem telik. Őt hallgassátok!” Ennek hallatára a tanítványok földre borultak és nagyon megrémültek. De Jézus odament hozzájuk, megérintette őket és ezt mondta: „Keljetek fel és ne féljete!” Amikor szemüket fölemelték, nem láttak mást, csak Jézust egymagát.

A hegyről lejövet Jézus a lelkükre kötötte: „Senkinek se szóljatok a látomásról, míg az Emberfia a holtak közül fel nem támad.”

Mt 17, 1-9

HIRDETÉSEINK

Augusztus 15-én, kedden Nagyboldogasszony ünnepén templomunkban reggel 8 órakor lesz szentmise, utána litánia. Ne feledjük, hogy ez a főünnep Egyházunk kötelező ünnepe, vagyis szentmisén való részvételi kötelezettséggel jár.

Augusztus 20-a, Szent István királyunk, hazánk fővédőszentjének főünnepé az idén vasárnapra esik. Templomunkban ezen a napon csak délelőtt 9 órakor lesz szentmise. Délután Bíboros úr szeretettel várja a kedves híveket az 5 órakor kezdődő ünnepi szentmisére a Szent István-bazilikába, és az azt követő Szent Jobb-körmentre.

A RÓZSAFÜZÉR TÁRSULAT AUGUSZTUSI IMASZÁNDÉKAI

Tengernek Csillaga imacsoport: Imádkozzunk a Rózsafüzér Társulat élő és elhunyt tagjaiért, valamint beteg, szenvedő testvéreinkért!

Szent László imacsoport: Imádkozzunk, hogy mindannyiunk legfőbb vágya legyen Jézus békéjét lelkünkbe fogadni!

Lisieux-i Szent Teréz imacsoport: Imádkozzunk, hogy a lisszaboni ifjúsági világtalálkozó segítse a fiatalokat abban, hogy az evangéliumot megélik és életükkel tanúságot tegyenek róla!

.Dátum	Liturgiák rendje
<p>VASÁRNAP, augusztus 6. URUNK SZÍNEVÁLTÓZÁSA <i>(Aranyzavú Szent Péter)</i></p>	<p>9:00 szentmise híveinkért; családi békéért; betegek gyógyulásáért és betegápolókért</p> <p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise Endre és Imola 5. házassági évfordulójára</p>
<p>Hétfő, augusztus 7. <i>Szent II. Szixtusz pápa</i> <i>és vértanú társai</i> <i>Szent Kajetán,</i> <i>Szent Donát</i></p>	
<p>Kedd, augusztus 8. Szent Domonkos</p>	<p>12:45 Koller Györgyné temetése a Farkasréti temetőben</p>
<p>Szerda, augusztus 9. Szent Terézia Benedikta (Edith Stein) Európa társvédőszentje</p>	<p>8:00 – 9:00 a templom nyitva csendes imádságra</p> <p>16:00 – 18:00 csendes szentségimádás utána a Mária Légió imatálalkozója a plébánián</p>
<p>Csütörtök, augusztus 10. Szent Lőrinc</p>	<p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 gyóntatás 18:00 szentmise hálából</p>
<p>Péntek, augusztus 11. Szent Klára <i>(Szent Zsuzsanna)</i></p>	<p>12:00 Szabó Károlyné temetése a Farkasréti temetőben</p> <p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:00 gyóntatás 18:00 szentmise † Antal édesapáért és élő Kláráért</p>
<p>Szombat, augusztus 12. <i>Chantal Szent Johanna</i> <i>Franciska</i></p>	<p>8:00 – 12:00 a templom nyitva csendes imádságra</p> <p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise † Saroltáért, akit a héten temettünk-</p>
<p>ÉVKÖZI XIX. VASÁRNAP, augusztus 13. <i>(Boldog XI. Ince pápa)</i></p>	<p>9:00 szentmise híveinkért; † Klára testvérért és János édesapáért</p> <p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise hálaadásul</p>

Szeretettel emlékeztetünk arra, hogy Nagyboldogasszony napján ünnepli búcsúját a szomszédos Budapest-Vári Nagyboldogasszony Főplébánia (Mátyás-) templom, valamint a Budapest-Belvárosi Nagyboldogasszony Főplébánia templom is. Az ünnepi szentmisét mindkét helyen 19 órakor kezdik.